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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Studentská výstava „Přijďte, nejsme doma.” v galerijním prostor EX VITRO 

Začátkem roku 2025 bude představena výstava studentů Fakulty umění a designu 
Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem. Výstava se zaměřuje na zkoumání 
hranic mezi osobním a sdíleným prostorem. Reaguje na způsoby, jakými veřejný prostor 
ovlivňuje naše vnímání každodennosti, a prostřednictvím uměleckých intervencí vytváří 
nové možnosti interpretace a jejich využití. 

Výstava se uskuteční v Ústí nad Labem ve specifické lokalitě v ulici Klíšská, v prostoru bývalé Galerie 
IN VITRO, nyní pod názvem Galerie EX VITRO. Klíčovým konceptem projektu je přenesení prvků 
intimního, soukromého prostředí do veřejného prostoru, čímž dochází k narušení tradičních hranic 
mezi sférou privátního a veřejného. Výstavní prostor evokuje interiér obývacího pokoje umístěného 
pod širým nebem, čímž otevírá otázky související s dynamikou sdílení, komunikace a individuálního 
vnímání veřejného prostředí. Koncepce výstavy vychází z principu aktivní transformace prostoru 
včetně děl v průběhu jejího trvání. Site-specific instalace společně s uměleckými objekty budou 
vystaveny procesu postupné proměny prostřednictvím zásahů návštěvníků, čímž se stávají nejen 
exponáty, ale také prostředky k přímé interakci a dialogu. Každá změna je systematicky 
dokumentována.  

Výstavní koncept je členěn do tří tematických okruhů, které odpovídají konkrétním prostorovým 
výklenkům v místě realizace. Každá sekce reflektuje jedno z podtémat výstavy: Cink cink, Co je u Vás 
nového? a Klidně vedle mě. Výstava je koncipována tak, aby oslovila nejen odbornou veřejnost, ale 
především náhodné kolemjdoucí, kteří se svou spontánní interakcí stanou nedílnou součástí jejího 
průběhu. 

BcA. Enge Klinkáčková (*1998) studuje poslední ročník magisterského studia v ateliéru Jiřího 
Kovandy a Jiřího Pitrmuce Objekt – prostor – akce na FUD UJEP. Ve své tvorbě reflektuje vztah mezi 
člověkem a „více-než-lidskými tvory”. Hledá etické způsoby, jakými lze v rámci tohoto vztahu 
spolupracovat. 

BcA. Václav Mach (*1998) studuje poslední ročník magisterského studia v ateliéru Roberta Vlasáka 
a Jana Krtičky Přírodní materiály na FUD UJEP. Ve svých objektech a instalacích se věnuje zpracování 
kovových materiálů, archeometalurgii a propojování umění, metalurgie, přírodních věd a historie. 
Tematicky se věnuje absurdnímu zpracování různorodých osobních i společenských sfér. 

 

 

 

Pedagogická fakulta UJEP 
České mládeže 8, 400 01 Ústí nad Labem 
www.pf.ujep.cz 



 

BcA. Elle Peterka (*2000) studuje 1. ročník magisterského studia v ateliéru Objekt – prostor – akce. 
Ve své tvorbě pracuje s různými médii – především s grafikou, poezií a fotografií, přičemž ve všech 
jejích polohách hraje důležitou roli minimalistická forma, kontrast a každodennost. 

Joel SIdon (*2004) studuje 1. ročník bakalářského studia v ateliéru Objekt – prostor – akce. Jeho 
mediální zaměření je velmi široké, ale v současné době ho zajímá především malba, performance  
a intervence do prostoru. Projekty obohacuje o konceptuální moment a v tvorbě je pro něj zásadní 
zapojení diváka. 

Ema Hůrka (*2004) studuje též 1. ročník bakalářského studia v ateliéru Objekt – prostor – akce. V její 
práci hraje klíčovou roli veřejný prostor. Ať už se do něj snaží zasahovat, nebo jej pouze tiše pozoruje 
a zaznamenává na svůj fotoaparát. V poslední době se věnuje land artu. Zkoumá hranici estetického 
doplnění či narušení prostoru a hledá příklady tvorby „land artu“ z dob, kdy ještě jako land art nebyl 
pojmenován. 

 

Tento výstavní projekt vznikl ve spolupráci studujících Pedagogické fakulty a Fakulty umění 
a designu Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem. Veřejnost bude moci výstavu 
zhlédnout od 27. února do 26. března 2025. 
 
Vernisáž výstavy se uskuteční dne 26. 2. 2025 od 18 hodin.  
 
 
EX VITRO – „Přijďte, nejsme doma.” 
27. 2. – 26. 3. 2025 
Vystavující: Enge Klinkáčková, Václav Mach, Elle Peterka, Joel SIdon, Ema Hůrka 
Kurátorský tým a produkce výstavy: Patricie Hašlarová, Michaela Doleželová, Karolína Slámová, 
Kristýna Slámová, Julie Remešová, Natálie Svobodová,  Hana Zímová 
Místo konání: EX VITRO (výklenky v ulici Klíšská) 
 
Kontakt pro média: 
Michaela Doleželová, Patricie Hašlarová 
@misa.dolezelova@post.cz 
@patulaha@seznam.cz 
 
 
EX VITRO – Galerijní prostor v ulici Klíšská v Ústí nad Labem.  
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